

全媒体报料

热线:8538711 8073110

报料QQ:445722252 邮箱:guanzhuweifang@163.com
新浪·腾讯官微:今日潍坊 线索奖励:最高1000元

油罐车追尾失控冲出高速路

罐内原油泄漏, 未造成人员伤亡



油罐车冲出高速, 撞在路边的路墩上导致侧翻, 罐内原油泄漏。 本报记者 孙国祥 摄

药店非法买卖制毒药品

安丘警方破获重大网络贩卖制毒物品案

本报9月23日热线消息(记者 李涛 通讯员 苑国强)23日,记者获悉,经过近10个月的缜密侦查,安丘警方破获一宗利用互联网非法买卖制毒物品案,捣毁制毒窝点1个,缴获制毒物品及冰毒半成品一宗,抓获犯罪嫌疑人6名。据了解,此案是潍坊地区迄今破获的最大一宗贩卖制毒物品案件。

2012年11月的一天,安丘市公安局刑侦大队禁毒中队民警在该市某物流公司开展走访活动。民警在营业厅内,见一名年轻男子正在邮寄两只密封着的大纸箱。纸箱外包装没有任何印刷字体,似乎被人重新拆装过。细心的民警走向前,看到纸箱上面手写着“保健品”三个字,然而,民警透过纸箱的缝隙,发现里面装着大量盒装药品。

民警经过进一步调查,掌握了嫌疑男子的基本情况。时年26岁的嫌疑男子名叫李某,在安丘市区经营一家药店。多条线索表明,李某涉嫌非法买卖制毒药品犯罪。警方立案后,迅速将李某抓获。

据李某供述,2012年4月的一天,上网时偶然遇到一网名为“XXA”的男子发布消息称,大量收购含易制毒化学成分的药品。正为经济拮据而发愁的李某,明知该男子收购的药品都是国家限购药品,但为了获取暴利,还是开始了与男子的交易。为了满足“XXA”对巨大药品数量的需求,李某自己

也做起了买家,先后向周某、曾某、谭某等大量购买上述药品。在此期间,李某还通过网络向网名为“XXB”、“XXC”等人大量销售上述药品。

经查,2012年4月以来,李某共非法买卖制毒药品6万余盒(计含易制毒化学成分20余公斤),涉案价值达50余万元。

李某的案情不仅是潍坊地区迄今最大的一宗非法买卖制毒物品案,甚至在山东省内也极为少见,引起了省、市、县公安禁毒部门的高度重视。警方意识到,不法分子大量买卖制毒药品,其背后极有可能隐藏着一个更大的交易网络,甚至存在有犯罪分子进行制毒的可能。为此,山东公安厅将此案列为重点案件督办,潍坊市公安局也抽调相关人力、物力,全力支援安丘警方侦查破案。

警方侦查发现,这个非法买卖制毒物品的网络错综复杂,其成员都是通过互联网结识,相互之间大多并未谋面,为警方侦查抓捕带来很大困难。警方以与李某交易的上下线为突破口,在之后近10个月的时间中,调集警力、克服困难,先后赴广州、深圳、青岛等10余省市20多个县市区,抓获涉案的6名重要犯罪嫌疑人。

23日,记者从安丘警方获悉,涉案的3名犯罪嫌疑人已被依法逮捕,另外多名嫌疑人被刑事拘留。

本报9月23日热线消息(记者 李晓东)

23日上午,友谊路青银高速潍坊服务区发生一起交通事故,一辆大型油罐车与一辆轿车追尾后失控,油罐车冲出高速撞上友谊路路墩,侧翻在服务区员工通道。车上原油发生泄漏,所幸未造成人员伤亡。

上午11点30分,记者赶到现场时,油

罐车侧翻已造成罐内原油泄漏,消防及交警等多部门已赶到现场,事故中的轿车已经驶离现场。冲出高速的油罐车驾驶室撞毁变形,整个保安亭被撞得粉碎,车头处压着保安亭废墟。车前轮也因为撞击飞出车外。高速公路与下方的服务区入口处落差近5米,高速上的护栏被撞倒,路基土坡上也留下了油罐车轧过的痕迹。

“前面的车急刹,我避让不及追尾了,结果车熄火,方向打不动,直接冲了出去。”油罐车的司机张师傅惊魂未定地说,万幸的是他没有受伤。

事故油罐车罐体容积为47立方米,侧翻后油罐内的原油从罐顶流出,流到旁边的一条水沟中。车身周边围起简易围挡,

防止原油流到马路上。整个现场弥漫着刺鼻的原油味。现场工作人员拉起警戒线,提醒过往车辆和行人绕行。消防人员告诉记者,原油燃点高,不会被轻易点燃,等调来接驳的油罐车将原油卸走就可以清理现场了,如果油罐里装的是汽油,后果将不堪设想。

记者注意到,油罐车车头正好撞在保安亭上,把保安亭撞碎并压在车下,而两米外恰好就是潍坊汽车总站售票处指示牌。“事发时正好没人,保安亭也刚好在一周前撤了,真是万幸。”服务区一名王姓工作人员说,事发时从服务区看到路基处因车辆冲出导致整个区域全是尘土,跑出来一看才知道是有车冲了出来。王先生说,之前保安亭里一直有一名保安值班,但是因为某些原因,一周前刚刚撤除。

记者了解到,平时该路段人流量比较大,所幸事发时在路段没有行人路过。截止当天中午12点40分记者离开现场时,罐内原油依旧在泄漏,接驳车辆尚未赶到现场。

男童从电动车跌落致眼眶爆裂

当时他的妈妈正边骑车边与别人聊天



医生为彬彬做检查。

本报9月23日热线消息(记者 刘蒙蒙)近日,一位粗心的妈妈边骑车边与陌生人聊天,忘了自己两岁大的孩子就坐在电动车后座上,结果行驶途中孩子从车上跌落,造成左眼眶壁爆裂性骨折,上下眼睑裂伤,缝了30多针,所幸没有伤到眼球。

23日,记者在潍坊市眼科医院见到了眼睛受伤的彬彬(化名),彬彬的左眼上缠着厚厚的纱布。彬彬的妈妈孙女士说起事故当天发生的一切,心中充满了悔意。12日下午5点左右,孙女士骑

着电动车去幼儿园接彬彬往家走,彬彬坐在没有任何防护措施的电动车后座上。在经过一条石子路时,后面来了一位同样骑电动车的陌生女子和她并行,陌生女子还主动和她说话。

孙女士说,两个人边聊天边往家走,而且越聊越投机,完全忘记了后座上的彬彬。大约骑了五六分钟时,电动车后座上的彬彬不断伸手去抓旁边的陌生女子,“一把没抓着,闪了一下,就掉下来了。”孙女士说,彬彬左眼着地,恰好撞在一块石头上。当场彬彬的左眼流了很多血,衣服上也沾了很多,看到孩子的伤势严重,孙女士担心伤了眼睛就连忙联系家人将孩子送到潍坊市眼科医院就诊。

潍坊眼科医院主治医师李寿庆介绍说,经检查,彬彬左眼眼眶壁爆裂性骨折,上下眼睑裂伤严重,当时上下眼皮都快掉下来了,泪管断裂。当晚,他们就给彬彬做了上下眼睑缝合手术,总共缝了30多针,并将其泪小管接好。在手术过程中,医生发现,彬彬的眼球没有受伤,眼底也没问题。接下来,还会对彬彬进行上睑下垂矫正手术。